



МИНИСТЕРСТВО НА ЗЕМЕДЕЛИЕТО, ХРАНИТЕ И ГОРИТЕ
СЕВЕРОИЗТОЧНО ДЪРЖАВНО ПРЕДПРИЯТИЕ
ТП „ДЪРЖАВНО ГОРСКО СТОПАНСТВО ПРЕСЛАВ“

Адрес: гр. Велики Преслав, ПК 9850, ул. "Симеон Велики" №10, тел. 0538/42106, email: dgs.preslav@dpshtumen.bg

**ДО ВСИЧКИ
ЗАИНТЕРЕСОВАНИ СТРАНИ**

СЪОБЩЕНИЕ

УВАЖАЕМИ ДАМИ И ГОСПОДА

Във връзка с изпълнение на принципите на Националния Стандарт за България – **Принцип 4, критерии 4.2.**, в Административната сграда на ТП „ДГС Преслав“ с адрес гр. Велики Преслав, ул. „Симеон Велики“ № 10, всеки понеделник на месец февруари от 10:00 до 12:00 часа, **ще се провеждат индивидуални срещи с директора на ТП „ДГС Преслав“, съгласно противоепидемичните мерки срещу разпространението на ковид-19.** Работните срещи ще се провеждат след записан предварително на място при Янита Спасева-технически сътрудник в ТП „ДГС Преслав“ или на телефон 0886404387 час и дата за прием. В рамките на един приемен ден могат да бъдат записани максимум 10 души. Останалите, които желаят да се срещнат с директора, ще бъдат записани за следващия приемен ден.

На работните срещи, ще се обсъждат следните аспекти:

- Права и задължения на местните общности, засегнатите и заинтересовани страни, свързани с дейността и територията на ТП „ДГС Преслав“;
- Планирани дейности за 2021 г., отдели и подотдели от държавните горски територии, в които ще се изпълняват, възможностите и начините за промяна на тези дейности в случай, че са засегнати права на ползване и ползване;
- Подходящи възможности за заетост, обучение и други услуги, които стопанството предлага;
- Възможности на местното социално-икономическо развитие, включително възможни съвместни дейности, проекти и инициативи с местните общности, засегнати и заинтересовани страни;
- Мерки за опазване на места със специално културно, екологично, икономическо, религиозно или духовно значение за местните общности, получаване на информация за нови такива.
- Във връзка с актуалната тема, свързана със справянето с проблема с нерегламентираните сметища, предприемане на превантивни действия за недопускане на нерегламентирани замърсявания с отпадъци и за постигане на трайно и устойчиво изпълнение на задълженията на местните власти, произтичащи от Закона за управление на отпадъците, през 2021г. за предприемане на мерки за почистване и недопускане на образуването на нерегламентирани замърсявания с отпадъци, включително и на речните легла и прилежащите им територии.

С Уважение,

инж. ЖИВКО
Директор на



Изготвил:

Гергана Димитрова

Оператор въвеждане на данни при ТП „ДГС Преслав“